
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no AUDITORIO DA ADM REGIONAL DO RIACHO FUNDO I, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Núcleo Bandeirante / Park Way / Riacho Fundo I / II  , presidida pelo(a)
Senhor(a) LAIANE ALCÂNTARA DOS SANTOS representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ANTONIA LUCINEIDE M. DE ARAUJO - PROJETO LUZ DAS LETRAS
ANTONIO CARLOS CASSIANO SILVA - CONSELHO DE SEGURANÇA DO RIACHO FUNDO I
DANIEL MOREIRA JORGE  - ADP CRIAÇÕES PROJETOS AMBIENTAIS
ELIZANGÊLA FARIA DE LIMA - ADM . REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE
JOÃO BERNARDINO DE SOUSA NETO - ASSOCIAÇÃO DE CHACAREIROS DO IPÊ COQUEIROS E ABRANGENTES
MARCELO SILVA - ASSOCIAÇÃO NÚCLEO RURAL CORREGO DA ONÇA
MARIA FELIX DA ROCHA - ASSERIS
REGINA MARIA RUSSO - ADM . REGIONAL DO  PARK WAY
SULMARA APARECIDA RODRIGUES - ADM . REGIONAL DO NÚCLEO BANDEIRANTE

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Núcleo Bandeirante /
Park Way / Riacho Fundo I / II   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo,
conforme seguem:  

1-) Assunto:
Foram apresentados, pela servidora Maria Iracema Gonzales, os novos colegas contratados e em especial a coordenadora de subárea Laiane Alcântara dos
Santos

2-) Assunto:
Foi apresentado, explicado e entregue o folder da Base Territorial e as dúvidas que surgiram foram sanadas na própria reunião.

3-) Assunto:
O Processo Seletivo para Recenseador foi divulgado através de folders, apresentação oral, demonstração do spot pra rádio e distribuição de material
promocional para os participantes.

4-) Assunto:
A Coordenadora apresentou os endereços dos postos de coleta e coordenação. Especificou também a necessidade de móveis para os postos.
Em relação a Pré-coleta foi explicado pra que serve, quando será realizada, etc.
Foi distribuído o folder de divulgação do Projeto Vamos Contar e apresentação oral 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADMINISTRAÇÃO DO RIACHO FUNDO II
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PARK WAY
ASSOCIAÇÃO RURAL DA VARGEM BONITA
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA VILA CAUHY

Participantes do IBGE:
MARIA IRACEMA GONZALES
MATEUS BARUCCI
ROBERTO DE FIGUEIREDO
GUSTAVO MAGALHÃES

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


